

汉字听写冠军 还是年级尖子生

“全才”来自于兴趣广泛

□记者 熊大平

胡馨是本次中国汉字听写大会咸宁选拔赛个人冠军，也是温泉中学上学期期末考试初二年级第一名。作为一名爱玩学生，她学习认真；作为一名留守学生，她自觉学习；作为一名初中生，她博览群书。她是老师眼中的好学生，是家长眼中的乖女儿。

一次批评引来大转变

对于胡馨在本次听写大会选拔赛上的突出成绩，班主任艾国荣老师表示，胡馨虽然上初一时是班级的前几名，但是其它表现平平。从初二上学期开始，她犹如一匹黑马，冲进年级第一名，他表示一点也不意外。

“她不是很刻苦的一类学生，但她很聪明，学习效率很高，学习提升潜力大不足为奇。”艾国荣介绍，一次批评教育，让她看到胡馨的转变。

那是初一下学期学校举办运动会，轮到

胡馨卫生值日，但她认为自己成绩好，想多玩玩不愿意值日。艾国荣老师得到反馈后，在教室当着同学的面批评了胡馨，胡馨委屈得当场大哭。当晚就给远在广州的妈妈诉苦，妈妈也严厉地批评了她。第二天艾老师又将她喊到一边谈心。

在家长和班主任的教导下，她摆正心态，积极参与班集体事务。各种表现大转变，不仅积极参与班级活动，而且学习成绩不断进步。当时因英语成绩突出，她还担任了班级英语课代表。

级。

上初中之后，胡馨远离父母，但她认真学习。周一至周五不看电视，家里没装宽带，她也不外出上网。

“现在才上初二，她已经开始着手准备重点高中的提前招生考试。”数学老师艾国荣介绍，英语是她的强项，她现在已经做《数学培优竞赛超级课堂》，题目比较难，和重点高中招考的题型相似。

到后来，她在那些注满拼音的文字里找到了乐趣。从此，阅读成了她课余最大的乐趣。

胡馨妈妈说，从小她就喜欢和哥哥姐姐一起写写画画，拿着书在旁边有模有样的看，周末都会带她去图书馆，看完还一起讨论书中的情节。

现在她在温泉上学，父母远在广州工作，但是母亲会定期给她推荐书目，她用手机网络搜索，了解书目具体内容。经过和妈妈沟通，再决定买什么书。交流读书心得也成了母女聊天必不可少的一部分。

去年下半年英语老师因外出学习一个月，班主任担心班上学生英语学习积极性下降，便提出让她想点子组织活动，抓抓班上英语。在建议提出一周之后，她就陆续在班上开展了“单词拼写比赛”“单词接龙”等英语学习活动。活动前后的准备、写方案、主持都是她独挡一面。

工作上的突出表现让胡馨获得老师的好评，同时她的学习成绩在初二上学期结束时冲进年级第一名。

“听校长说，多做类似的训练题，有助于重点学校招考。”胡馨说，家里有个姐姐上了武汉某重点高中，她的目标是华师一附中。她说现在已经上初二了，要抓紧时间准备。

过年期间她听说高中有很多阅读要求，最近胡馨开始阅读《围城》，“有些看不懂，也说明我的阅读面不广，还得再接再厉。”胡馨说，早做准备，学习才不会手忙脚乱。

“我们是你的四爷八爷十四爷，永远疼你爱你呵护你。”“今天，你是我的沈佳宜，我是你的大笨蛋。”3月7日被很多大学生誉为“女生节”，当日湖北科技学院学生会女生部在校园内多处悬挂横幅，祝女生节日快乐。
(熊大平)

学前教育三年行动计划圆满完成

□记者 熊大平 通讯员 张曙

本报讯 截至去年底，我市圆满完成学前教育三年行动计划，三年毛入园率68.79%，超过省定目标8.79个百分点。

据了解，从2011年实施学前教育三年行动计划以来，全市学前教育入学率逐年提高，办学行为逐步规范。仅去年全市共争取学前教育建设项目资金5045万元，各县市区出资3574万元，新建幼儿园11所，闲置校舍改扩建17所，增设农村小学附属幼儿园40所。

在加快幼儿园改扩建的同时，我市进一步加强了幼儿园办学水平，对全市所有取得办园资格公、民办幼儿园进行了年检。去年下半年教育相关部门在全市开展幼儿园办园水平等级评估工作，办园水平分为五个等级：三级、二级、一级、市级和省级。分别从办园资格与办园条件、办园理念与园务管理、环境创设与教育教学、卫生保健与安全防护、幼儿发展与办园效果五个方面进行认定。

此外，赤壁、崇阳顺利通过省评估验收，并获得“湖北省学前教育示范县”称号。

浓浓爱意庆三八

温泉阳光幼儿园 雷美萍

为激发幼儿爱妈妈、奶奶、外婆……的情感，培养幼儿主动参与活动的能力，3月7日上午，温泉阳光幼儿园以班级为单位，在老师的带领下开展了一次别开生面的“浓浓爱意庆三八”主题活动。

此次活动采用多种形式开展。第一个环节，教师向家长全面地介绍了本学期的教育教学、卫生保健、一日常规等情况。尤其是对新生家长进行宣传交流，充分调动家长资源，配合幼儿园做好各项工作。第二个环节是亲子活动环节。活动中，各班孩子与家长共同制作了“妈妈花环”“画妈妈”“我爱妈妈”等美工作品。最让大家开心的是本次亲子活动中的歌表演：《世上只有妈妈好》《我的好妈妈》《感恩的心》，在发自肺腑的歌声中，全园幼儿给自己的妈妈、奶奶、外婆献上了美丽的康乃馨，以此来表达自己的感

恩之心，不少家长留下了感动而幸福的泪水，他们纷纷掏出手机、相机拍下了这感人的一幕，一颗颗爱心在温馨的氛围中快乐传递着。

看到自己的孩子开心积极参与活动，感受着孩子们在幼儿园一天天快乐地长大，家长们的喜悦溢于言表。感动于孩子的进步，满足于活动带给自己的快乐。“浓浓爱意庆三八”感恩活动让每一个孩子既能在浓浓的充满爱意的氛围中享受亲情，又能激发孩子用实际行动来回报妈妈的爱，是一次很好的情感教育活动，受到了家长们的一致好评，给孩子和家长留下了美好的回忆。活动后，有的家长说：我是多次来园参加活动了，每一次都有不同的感受，每一次都能看到孩子不同的进步，这是我们最欣慰的，感谢老师的悉心教育和关心！

此次活动不仅增强了教师、家长和孩子之间的沟通和交流，促进了家园互动，同时使亲子感情得到了升华，让爱的种子在孩子们的心中生根发芽。让我们的孩子在爱的大家庭中健康快乐地成长吧！

多彩生日会 分享爱的祝福



紫荆花幼教机构
Zijinghua Early-childhood Education Union

清算公告

咸宁市咸安区民族乐园开发中心
(注册号:422301000002760)之前因
资金短缺停工，现资金到位即将复工。
请所有债务人于本公告发布之日起30

日内来本公司进行债务清算，逾期不来，后果自负。特此公告。

联系人:康琦荣
电话:13159224592

温泉阳光幼儿园
专栏
电话:0715-8268679